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UrCovdani tréninkoveé nebo cilové TF
(TFc)

Pomoci MIR % TFe= 69 + SOTMTR ( 43,5)
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> B&ind populace : 50 - 85% MIR TFc= 69 + 65%MTR ( 56,55)
» Vytrvalostné zdatnd béznd populace : 65 ~ 85% MTR : ‘5:55‘25{‘;2 =
» Oslabend populace : 35 ~ 707% M12 1 TFc= 69 + 35%MIR ( 30,45) . i
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Piiklad : MuzZ 64 let, SF kiid 69 tepd/ min

TFc = TF wia + BMTR
koneéné tréninkové pésmo je pak:
- Ub&né a oslabené populace: (TFc-5 tepd) aZ ( TFe-20 tepd) s vyjimkou pacientd po IM(viz.
Prezentace)
+ U vytvalosting zdatnych : TFe o (TFc - 10 tepl)




